



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

Україна, 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5

№ 10/16-159

від " 31 " квітня 2016 року

**Першому віце-прем'єр-міністру -
Міністру економічного розвитку і
торгівлі України**

Кубіву С.І.

Шановний Степане Івановичу!

До мене, як народного депутата, надійшло звернення від трудового колективу ДП «Харківський регіональний науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації» з питанням щодо недопущення об'єднання їх підприємства з ННЦ «Інститут метрології».

За словами заявників, ДП «Харківстандартметрологія» є комерційним підприємством Мінекономрозвитку і повністю забезпечує потреби регіону у калібруванні, повірці ЗВТ й оцінюванні відповідності. Водночас завданням ННЦ «Інститут метрології» є методологічні та наукові питання у сфері метрології загальнодержавного характеру. Крім того, відповідно до вимог Європейського Союзу, в Україні повинен бути створений єдиний, на базі чотирьох існуючих, метрологічний інститут, який повинен займатися винятково наукою.

Враховуючи специфіку роботи інституцій та соціальну важливість питання, оскільки мова йде про подальшу долю багаточисельних професійних підприємств, прошу врахувати думку спеціалістів та трудових колективів при прийнятті відповідних державницьких рішень.

Про результати розгляду даного звернення, а також про плани міністерства щодо упорядкування діяльності або створення єдиного метрологічного інституту, прошу поінформувати мене та заявника у встановлений законодавством термін.

Додаток: на 31 арк.

З повагою

Народний депутат України

МЗ Мінекономрозвитку

Ел. № 02/05777-16 від 01.11.2016 14:00:35

В.В. Бандуров



**Первинна профспілкова
організація**

ДП «ХАРКІВСЬКОГО РЕГІОНАЛЬНОГО
НАУКОВО-ВИРОБНИЧОГО ЦЕНТРУ
СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА
СЕРТИФІКАЦІЇ»

(ДП «Харківстандартметрологія»)

61002, м. Харків, вул. Міроносицька, 36
Телефон: (057) 700-40-71, 756-37-68, факс: 700-40-71
E-mail: 140@mtl.kharkov.ua

**Первичная профсоюзная
организация**

ГП «ХАРЬКОВСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО
НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ЦЕНТРА
СТАНДАРТИЗАЦИИ, МЕТРОЛОГИИ И
СЕРТИФИКАЦИИ»

(ГП «Харьковстандартметрология»)

61002, г. Харьков, ул. Миросносическая, 36
Телефон: (057) 700-40-71, 756-37-68, факс: 700-40-71
E-mail: 140@mtl.kharkov.ua

№ 03-10 від 25.10.2016р.

**Народному депутату VIII скликання
Бандурову Володимирі Володимировичу.**

*Щодо об'єднання ННЦ «Інститут метрології»
та ДП «Харківстандартметрологія»*

Шановний Володимир Володимирович!

Первинна профспілкова організація ДП «Харківстандартметрологія» звертається до Вас з проханням розібратися та підтримати трудовий колектив підприємства у наступному питанні.

Трудовий колектив ДП «Харківстандартметрологія» занепокоєний звісткою про можливість об'єднання з ННЦ «Інститут метрології».

Питання про створення об'єднання на базі інституту метрології і Харківського центру стандартизації, метрології та сертифікації порушується протягом 20 років. Але кожного разу ухвалювалось рішення про недоцільність такого об'єднання. Для вирішення цієї проблеми залучались Верховна Рада, Кабінет Міністрів України, Національна академія наук України, Держспоживстандарт України, Харківська облдержадміністрація, ряд наукових підприємств. Питання про об'єднання щоразу погіршувало мікроклімат серед працівників Центру і призводило до невпевненості в майбутньому.

Сьогодні колектив Центру впевнено і стабільно виконує свої функції. Як комерційне підприємство Мінекономрозвитку України повністю забезпечує потреби регіону в калібруванні, повірці ЗВТ та оцінюванні відповідності. Ми постійно виконуємо і перевищуємо планові завдання, згідно чинного законодавства забезпечуємо перерахування коштів до державного бюджету, своєчасно виплачуємо заробітну плату, постійно обновлюємо лабораторну та випробувальну базу.

Водночас працівники ННЦ «Інститут метрології» виконують функції головного загальнодержавного наукового метрологічного інституту, загальним завданням якого є створення та зберігання державних еталонів, вирішення наукових проблем і методичних питань у сфері метрології загальнодержавного характеру за рахунок коштів державного бюджету.

Враховуючи зазначене вище, створення об'єднання на базі двох підприємств з різними функціональними завданнями не дасть будь якого позитивного результату.

Роками досягнутий позитивний баланс роботи Центру (у разі об'єднання) буде миттєво перерозподілений і піде на погашення заборгованості перед Державою та працівниками ННЦ «Інститут метрології», котрі мають заборгованість з зарплати, яку керівництво ННЦ «Інститут метрології» постійно затримує через свій незадовільний фінансовий стан.

Порушуючи питання про об'єднання, керівництво ННЦ «Інститут метрології» прагне вирішити свої фінансові проблеми за рахунок ДП «Харківстандартметрологія». І нікого не турбує, що внаслідок об'єднання погіршиться фінансовий стан, зменшиться заробітна плата працівників Центру, зменшаться відрахування до державного бюджету. Збільшення накладних витрат призведе до підвищення вартості робіт з повірки та калібрування ЗВТ та оцінки відповідності продукції. Крім того, об'єднання спричинить дисбаланс чисельності працюючих, що на сьогодні спроможні вирішувати всі потреби регіону, і погіршить морально-психологічний клімат у колективі внаслідок погіршення соціально-економічного захисту працівників Центру, показники якого визначені колективним договором на 2016 – 2020 роки.

Шановний Володимир Володимирович! Колектив ДП «Харківстандартметрологія» просить Вас підійти до зазначеної проблеми виважено, уважно і об'єктивно та **не допустити створення об'єднання** в м.Харкові.

Ми вже звернулись до Мінекономрозвитку України, в Адміністрацію Президента України та в Харківську Державну Адміністрацію з даним проханням і просимо Вас нас підтримати та звернутись до Мінекономрозвитку України уважно підійти до розгляду цього питання.

Це звернення обговорене в підрозділах ДП «Харківстандартметрологія», і працівники висловили свою думку **проти утворення об'єднання** між ННЦ «Інститут метрології» та ДП «Харківстандартметрологія».

Додаток – копії на 29 аркушах.

Від імені трудового колективу:

Голова первинної профспілкової організації,
член президії ЦР профспілки «Машприлад»,
член Ради Федерації профспілок України,
голова голів профкомів підприємств системи
технічного регулювання Мінекономрозвитку
України